

В Таджикистане не вышла в свет первая ежедневная газета «Имруз - News»

Первая ежедневная газета «Имруз - News» не вышла сегодня в свет.

Как сообщил «АП» менеджер газеты Ходжикавоми Афсахзод, редакция не смогла выпустить очередной номер газеты из-за финансовых проблем. «На этой неделе газета выпускаться не будет, но уже со следующей недели мы намерены возобновить ее выпуск ежедневно, начиная с понедельника», - подчеркнул менеджер издания.

Напомним, первая за историю независимости страны ежедневная газета «Имруз - News» вышла в свет 30 августа текущего года. Газета имеет информационно-аналитическое направление. До этого газета издавалась пять раз в неделю тиражом три тысячи экземпляров в типографии «Интишор». Учредителем и генеральным директором ежедневной газеты «Имруз - News» является Рустами Джонни.

Создатели издания отмечали, что начали выпуск издания на кредитные средства, взятые в одном из коммерческих банков страны.

«Азия-Плюс»